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І Н С Т Р У К Ц І Я  №14 

про заходи  пожежної та техногенної безпеки на матеріальному складі 

Національного  університету ”Львівська політехніка” 
 

1. Галузь застосування 

Ця Інструкція поширюється на всі приміщення матеріального складу університету, 

встановлює вимоги пожежної безпеки, порядок дій у разі виникнення пожежі на складі та є 

обов'язковою для вивчення й виконання відповідальним за пожежну безпеку та цивільний 

захист, всіма працівниками та відвідувачами (в частині вимог, що їх стосується), які 

перебувають у приміщеннях матеріального складу. 

2. Вимоги пожежної безпеки 

Будь-які перепланування, зміни функціонального призначення приміщень здійснювати 

тільки за наявності проектної документації, яка пройшла попередню експертизу на 

відповідальність нормативним актам з питань пожежної безпеки з позитивним результатом в 

органах державного пожежного нагляду. 

В усіх, незалежно від призначення, приміщеннях, які після закінчення роботи замикаються 

і не контролюються черговим персоналом, з усіх електроустановок та електроприладів, а також з 

мереж їх живлення повинна бути відключена напруга (за винятком чергового освітлення, 

протипожежних та охоронних установок, а також електроустановок, що за вимогами технології 

працюють цілодобово). 

Шляхи евакуації, що не мають природного освітлення, у разі наявності людей повинні 

постійно освітлюватись електричним світлом. 

Електрощити, групові електрощити повинні бути оснащені схемами підключення 

споживачів з пояснювальними написами і вказаним значенням номінального струму апарата 

захисту (плавкої вставки).  

Встановлення на горючі основи (конструкції) електророзеток, вимикачів, перемикачів та 

інших подібних апаратів допускається тільки з підкладанням під них суцільного негорючого 

матеріалу, що виступає за габарити апарата не менш ніж на 0,01 м. 

  За пожежною небезпекою відповідно до НАПБ Б.03.002-2007 приміщення матеріального 

складу належать до категорії “___”, згідно з  НПАОП 40.1-1.32-01 (ПББ) – до зони класу ”___”. 

  Усі працівники матеріального складу під час прийняття на роботу та в процесі праці 

повинні проходити інструктаж і перевірку знань з питань пожежної безпеки, цивільного захисту 

та дій у надзвичайних ситуаціях. 

Склад слід завжди утримувати впорядкованим і в чистоті. Порожню тару та інший 

пакувальний матеріал належить негайно прибирати зі складу в спеціально відведене місце. 

      Іззовні дверей має бути розміщена інформаційна карта, що характеризує вибухопожежну 

та пожежну небезпеку товарів, речовин і матеріалів, їх кількість та заходи, яких слід ужити під 

час гасіння пожежі. 

На складі необхідно суворо дотримуватися правил спільного зберігання матеріальних 

цінностей. Легкозаймисті й горючі рідини (ЛЗР і ГР) слід зберігати окремо від інших матеріалів; 

сірчану й азотну кислоти - окремо від вуглеводів та інших речовин; балони з газами – окремо 

від інших матеріалів; цінні матеріали - окремо від пожежонебезпечних. Матеріали, що 

складуються,  групують залежно від їхніх властивостей (займистість, здатність реагування з 

водою та один з одним тощо). 

       Засоби та пристрої для відкривання ємкостей мають унеможливлювати іскроутворення 

від удару. 





 


